

ERRATUM

by

Simeon OKA, Editor-in-Chief of the journal Thermal Science
– Correction of the co-author's name and affiliation –

DOI: 10.2295/TSCI150923149E

In the paper published in the journal *Thermal Science*, Volume 19, Supplement 1, Year 2015, pp. S109-S115, DOI reference: 10.2298/TSCI15S1S09C the name and the affiliation of the co-author has been incorrectly written.

Instead of:

**THE DIFFUSION MODEL OF FRACTAL HEAT AND MASS
TRANSFER IN FLUIDIZED BED
A local fractional arbitrary Euler-Lagrange formula**

written by

Xu CHENG and Xiao-Xun MA

School of Chemical Engineering, Northwest University, Xi'an, Shaanxi, China

correctly has to be written:

Xu CHENG^a and Lin WANG^b^a School of Chemical Engineering, Northwest University, Xi'an, Shaanxi, China^b Xi'an Modern Chemistry Research Institute, Xi'an, Shaanxi, China